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Шановні спілчани!
Дорогі наші ветерани!

8-9 травня в Україні, як і в багатьох державах, відзначаєть-
ся День пам’яті та примирення і 75-річниця Дня Перемоги над
нацизмом у Другій світовій війні.

У ці, справді, величні травневі дні ми з почуттям священної
пам’яті вшановуємо тих, хто самовіддано рятував рідну
землю, хто заплатив за перемогу над фашистськими окупан-
тами власним життям і здоров’ям. Вічна їм і світла пам’ять!

Доземний уклін іще живим ветеранам тієї страшної війни,
які є взірцем мужності й патріотизму, прикладом героїзму і
любові до Батьківщини.

Ми гордимося сьогодні українськими захисниками, які в
умовах війни на Донбасі звитяжно відстоюють незалежність і
територіальну цілісність України, захищають наш спокій і наше
майбутнє.

Наш народ вистояв у Другій світовій — подолаємо і тепе-
рішні загрози та випробування.

Зі святом вас, рідні наші ветерани. Пам’ятаємо і вислов-
люємо глибоку вдячність за ваш вікопомний подвиг.

Здоров’я вам, бадьорості духу та довголіття!
З повагою
Голова Атомпрофспілки України Валерій МАТОВ

БОРОТЬБА З COVID-19:
ЄДНІСТЬ І ВЗАЄМОПІДТРИМКА

В Україні коронавірус виявлено у понад 2000
медиків. В Енергодарі станом на 4 травня із 15
випадків — шість випадків захворювання на COVID-
19 підтверджено саме у медичних працівників. На
щастя, двоє з них уже подолали хворобу і почувають-
ся добре. Але статистика цілком наочно демонструє,
що саме лікарі, медичні сестри, санітарки та інший
персонал, який працює в лікарнях, рятує людські
життя і допомагає долати хвороби, потребує най-
більшого захисту. 

Усвідомлюючи важливість підтримки медичних пра-
цівників, ЦК Атомпрофспілки виділив на Енергодар кошти
у сумі 150 тис. гривень, завдяки яким було придбано дез-
інфекційні засоби та захисні медичні рукавички.
Працівники двох медзакладів — комунальних некомер-
ційних підприємств (КНП) «Спеціалізована медико-сані-
тарна частина» та «Міський центр первинної медико-сані-
тарної допомоги», які є членами профспілки, отримали
індивідуальні комплекти захисту.

«Ми вдячні всім, хто усвідомлює, що сьогодні медичні
працівники фактично перебувають на передовій бороть-
би з пандемією, і не тільки ставляться з повагою до їхньої
роботи, а й дбають про їхню безпеку. Тож допомога
Атомпрофспілки у придбанні засобів індивідуального
захисту для нас дуже цінна і своєчасна», — подякував
голова профспілкового комітету КНП СМСЧ Віктор
Шелаєв.

Людмила ГОТИЧ

забезпечувати медиків Енергодара засобами захисту
Атомпрофспілка допомагаєНапередодні пам’ятної дати —

Дня Перемоги над нацизмом у
Другій світовій війні хочеться роз-
повісти про прекрасну людину,
колишнього працівника цеху дез-
активації Запорізької АЕС і нашого
підшефного ветерана Ганну Се-
менівну Максимову.

У перших числах травня наш
профспілковий цехком зібрав кошти,
і представники цеху пішли у гості до
Ганни Семенівни. Ця тендітна жіночка,
побачивши чимало на своєму віку,
пройшовши через безліч випробу-
вань, не втратила оптимізму, не роз-
тратила душевної теплоти та життєвої
сили.

Народилася вона 1932 року на
Уралі. Була наймолодшою в сім’ї. У
1942-му після смерті мами залишила-
ся сиротою. Потрапила до дитячого
будинку. У 1944 році у 12-річному віці
замість літніх канікул працювала на
залізниці. Підлітки тягали важелезні

шпали. А на підсобному господарстві
дитбудинку саджали картоплю, коси-
ли траву, доглядали за худобою, зби-
рали ягоди та гриби у лісі...

(Закінчення на 2-й стор.)

Цехком іде в гості до ветерана

Саме з цією метою, як уже повідомля-
лося, Атомпрофспілка України, згідно з
рішенням Президії Центрального комітету,
виділила з Резервного фонду профспілки
один мільйон п’ятдесят тисяч гривень
фінансової безповоротної допомоги своїм
профспілковим організаціям медичних
закладів міст-супутників розташування
атомних електростанцій, а також Жовтих
Вод, Кам’янського, Чорнобиля і Славутича.
В умовах надзвичайної ситуації та каранти-
ну саме лікарі, медичні сестри, санітарки,
весь медперсонал опинилися на перед-
ньому рубежі збереження здоров’я і без-
пеки населення місцевих громад і праців-
ників ядерної енергетики та атомної про-
мисловості.

«За весь період свого існування Атом-
профспілка за складних/кризових явищ
виявляє свої визначальні риси — відпові-
дальність, солідарність і єдність у захисті
своїх спілчан, — наголошує у телефонній
розмові з кореспондентом газети голова
первинної профспілкової організації кому-
нального некомерційного підприємства
«Жовтоводська міська лікарня», ветеран-

профспілковець Василь Онанченко, про-
довжуючи розмову. — Наша Східна об’єд-
нана організація профспілки, відповідно до
постанови Президії ЦК, отримала 150
тисяч гривень для надання фінансової
допомоги КНП «Жовтоводська міська
лікарня» і КНП «Центр первинної медико-
санітарної допомоги». На ці кошти, про-
порційно розподілені між первинками двох
медзакладів, зокрема придбано для КНП
ЖМЛ необхідні матеріали і засоби безпеки
з 9 найменувань, з-поміж яких — АТ коро-
навірус-тести, пірометри, пульсоксимет-
ри, ізоляційні халати, захисні щитки, нітрі-
лові рукавички тощо. Для КНП ЦПМСД
було закуплено ємності-контейнери для
дезінфекції, маски ЕКСІМЕД, мішок
дихальний «Біомед», опромінювачі бакте-
рицидні, набір ларингоскопічний, інфра-
червоні термометри — загалом 16 найме-
нувань медприладів і засобів індивідуаль-
ного захисту».

— Ми дуже вдячні Атомпрофспілці за
вчасну увагу й доброчинність, уболівання
за медиків і їхню благородну справу, — під-
сумовує профспілковий лідер. — Хотілося

б, щоб і держава адекватно оцінювала
роботу медиків під час пандемії, бо медич-
ної субвенції з держбюджету на сьогодні не
вистачає навіть на заробітну плату медпра-
цівникам, така ж невизначеність бачиться і
в перспективі у рамках тривалої так званої
«медичної реформи». Попри це трудові
колективи медзакладів налаштовані про-
тидіяти епідемії, вирішувати питання за-
хисту здоров’я людей. 

АТОМПРОФСПІЛКА УКРАЇНИ: СОЛІДАРНИЙ ЗАХИСТ

Запобігти поширенню коронавірусу,
ризику здоров’ям і життям медичних працівників

За повідомленням штабу з координації робо-
ти з проведення карантинних, профілактичних та
протиепідемічних заходів щодо запобігання
поширенню коронавірусу, станом на 5 травня
2020 року нових випадків захворювання персо-
налу Хмельницької АЕС не виявлено. 

Продовжується всі необхідні заходи щодо запобі-
гання поширенню коронавірусу. 

За інформацією Центру первинної медико-сані-
тарної допомоги (ПМСД) м. Нетішин, на території
міської об’єднаної територіальної громади (ОТГ)
лабораторно підтверджено захворювання на COVID-
19 у 22 осіб, серед яких 5 дітей, 2 працівники ХАЕС. З
яких 7 осіб перебувають на лікуванні у Хмельницькій
інфекційній лікарні, 15 осіб – на самоізоляції.

На території Нетішинської міської ОТГ — 145 осіб
на самоізоляції, 6 осіб — на обсервації. 5 травня
завершився період самоізоляції у 337 осіб.

РОБОТА НА КАРАНТИНІ

Щодо поширення коронавірусу у місті-супутнику ХАЕС
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Профспілки відповідно до Конституції України є єдиними організаціями, яким делеговано право на захист прав та інтересів трудящих!

ЗАХОДИ З ОХОРОНИ ПРАЦІ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ

(Закінчення.
Початок на 1-й стор.)

Через роки вдалося розшукати одного зі
старших братів, до нього й поїхала. У місті
Верхня Пишма Свердловської області після
закінчення 7-го класу працювала на залізни-
ці розсильною, потім — оператором. Там
зустріла й майбутнього чоловіка. Ганна
Семенівна з посмішкою згадує, що познайо-
милися «на паровозі». Роботі на залізниці
було віддано 20 років. Тут отримала звання
кращого оператора.

У листопаді 1972 року переїхали з сім’єю
у місто Прип’ять. Працювала в медсанчасти-

ні, а пізніше — на ЧАЕС у цеху дезактивації. З
травня 1986-го (після аварії) — в цеху дезак-
тивації Запорізької АЕС. У 1987-му вийшла
за віком на пенсію. З чоловіком прожили
разом 54 роки, чотири роки як його не стало.

Ганна Семенівна — невтомна трудів-
ниця, оптимістка, з чудовим почуттям
гумору. Смачно готує, розводить квіти на
балконі, в’яже, вишиває дуже красиві кар-
тини хрестиком і бісером. А ще — захоп-
люється макраме, плете оригінальні
сумки й кашпо.

До речі, вишивати її навчила в дитячому
будинку дівчинка з України. Не було тоді
ниток красивих і канви не було. Створювали
з того, що було під рукою.

Біля свого під’їзду вона створила диво —
палісадник, де всі рослини посаджені з фан-
тазією і любов’ю. Сама за ним і доглядає —
поливає, сапає.

Щоранку і щовечора ходить гуляти у
Парк Перемоги, набирає зі свердловини
воду. Правда, зараз карантин зробив по-
правки у звичний розклад, але це ненадовго,
сподівається Ганна Семенівна. Є у неї подру-
ги, які теж ведуть здоровий спосіб життя,
збираються разом, підтримують одна одну.

Дочка Надія і онук Денис живуть у
Харкові, не забувають маму і бабусю, часто
спілкуються, приїжджають відвідати.

Галина ШАБАРДІНА,
цех дезактивації ЗАЕС
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Цехком іде в гості до ветерана

Голова ВП ГО «УкрЯТ» у
Рівненській області, началь-
ник відділу служби аналізу
безпеки РАЕС Сергій Гуцало
підготував презентацію звіту,
де підбив підсумки роботи
товариства за період з квітня
2019 року по квітень 2020
року. За звітний період нови-
ми членами ВП ГО «УкрЯТ» у
Рівненській області стали ще
13 осіб, тож нині осередок
налічує 318 спілчан, більшість
з яких — працівники Рів-
ненської АЕС.

Усі заходи, ініціаторами,
співорганізаторами чи учас-
никами яких у звітному періо-
ді були активісти ВП ГО
«УкрЯТ» у Рівненській облас-
ті, пройшли на високому рівні
та отримали позитивну оцін-
ку суспільства. Різноманітні
проєкти мали вагому під-
тримку керівництва Ядерно-
го товариства та були визнані
як вдалі на засіданнях прав-
ління і робочих дискусіях.
Варто також додати про ак-
тивну волонтерську участь
спілчан у підтримці лікарів м.
Вараш. З початку пандемії
коронавірусу в Україні ГО
«УкрЯТ» скерувала 5000 гри-
вень на рахунок благодій-
ного спецфонду «СтопВірус.
Вараш».

Говорячи про масштабні
заходи, заплановані цього-
річ, варто виокремити проєкт
«Ядерна школа РАЕС», де
восени планується розпоча-
ти новий набір учнів, співпра-
цю з навчальними закладами
м. Вараш та зони спостере-
ження РАЕС, волонтерську
підтримку спортивних захо-
дів та посильну допомогу
Центру комплексної реабілі-
тації для осіб з інвалідністю.
Окрім того, восени поточно-
го року заплановано прове-
дення у м. Вараш ХVІ Між-
народної науково-технічної
конференції молодих учених

та фахівців «Проблеми сучас-
ної ядерної енергетики».

У рамках звітної конфе-
ренції члени рівненського
осередку ГО «УкрЯТ» озна-
йомились із презентацією
Ядерного товариства «Про
сценарії розвитку енергети-
ки України до 2050 року». В
ній розглянуто низку питань
щодо нової Концепції «зеле-
ного» енергетичного перехо-
ду України, яка має стати
основою для розробки но-
вої вітчизняної енергетичної
стратегії. Також Сергій Гу-
цало повідомив про розроб-
лений УкрЯТ путівник для абі-
турієнтів «Шлях до кар’єри в
атомно-енергетичній галузі»,
що містить корисну інфор-
мацію для майбутніх сту-
дентів, яка допоможе визна-
читися з фахом, конкретною
спеціальністю чи місцем
подальшого працевлашту-
вання.

Як зазначив Сергій Гу-
цало, проведення цьогоріч-
ної зустрічі планувалось у
вигляді вільного спілкування,
щоб почути якомога більше
думок та оцінок, проте каран-
тинні заходи наклали свій
відбиток і нинішня конферен-
ція відбулась у новому фор-
маті. «Хочеться наголосити,
ми відкриті до будь-яких
питань та пропозицій, зокре-
ма всі вони будуть враховані
у подальшій роботі нашого
товариства, — підкреслив
атомник. — Щодо планів на
майбутнє — вважаю за необ-
хідне й надалі підтримувати
започатковані раніше заходи,
скеровані на популяризацію
ядерної галузі й профорієн-
тацію молоді, та докладати
максимум зусиль для форму-
вання у населення позитив-
ної думки щодо екологічності
виробництва електроенер-
гії в Україні атомними стан-
ціями».

ЗВІТНА КОНФЕРЕНЦІЯ
ЯДЕРНОГО ТОВАРИСТВА

Нові виклики
та перспективні події

На Рівненській АЕС відбулася звітна конференція ВП
ГО «УкрЯТ» у Рівненській області щодо діяльності осе-
редку за підсумками року. Через карантинні обмеження
цьогорічний захід проходив дистанційно, тож спілчани
отримали всю інформацію та провели її обговорення
через електронне листування.

У ВП ЮУАЕС впроваджується
низка заходів, спрямованих на при-
вернення уваги персоналу до дотри-
мання правил охорони праці, особ-
ливо в умовах карантину. До
Всесвітнього дня охорони праці,
який в Україні та в усьому світі від-
значили 28 квітня, серед працівни-
ків каскаду ГЕС-ГАЕС, енергоремон-
тного підрозділу, електроцеху та
цеху теплової автоматики і вимірю-
вань ЮУАЕС відбувся конкурс на
знання та дотримання норм і правил
особистої гігієни в період поширен-
ня COVID-19. Проходив захід дис-
танційно, з використанням елект-
ронної мережі підприємства. 

У дистанційному форматі було
заплановано провести конкурси на
краще робоче місце та кращу бригаду.
Тематику оформлення інформаційних
куточків з охорони праці теж орієнтова-
но на  боротьбу з поширенням COVID-
19. Відтепер під час щоденних обходів
обладнання і робочих місць інспектори
відділу охорони праці та керівники під-
розділів, крім того що  перевіряють
дотримання персоналом правил техні-
ки безпеки, нарядної системи, застосу-
вання засобів захисту, звертають увагу
і на аспекти гігієни.

Олександр Ткаченко, заступник
начальника відділу охорони праці
ЮУАЕС: «Окрему увагу звертаємо на
те, щоб люди були забезпечені засоба-
ми для миття рук, дезрозчинами для
обробки робочих столів, комп’ютерів,
телефонів. Перевіряємо застосування
захисних масок. На жаль, інколи спос-
терігаємо нехтування цими правилами,
особливо з боку працівників підрядних
організацій. Вживаємо заходів. Фік-
суємо порушення та направляємо лис-
ти керівникам цих організацій».

Адміністрацією Южно-Українського
енергокомплексу на засоби захисту
персоналу в умовах пандемії додатково
виділено 5 мільйонів гривень. Дефіцит
захисних масок і респіраторів у поста-
чальників компенсували виготовлени-
ми власноруч. Працівниці цеху дезак-
тивації та швачки Палацу культури ВП
ЮУАЕС щодня шиють майже 300 штук.
У вільному доступі у людних місцях
встановлені ємності з дезрозчином.
Регулярно дезінфікується і робочий
транспорт. Дотримуючись позиції збе-
реження здоров’я персоналу, значну
частину працівників АЕС переведено на
дистанційну форму роботи. Критично
важливих для безпеки АЕС фахівців з
управління енергоблоками ізольовано.

Працівники підрядних організацій
перед тим, як отримати перепустки і
стати до роботи, мають пройти додат-
ковий медичний огляд і анкетування.

Звертають увагу на аспекти гігієни

ПОВІДОМЛЯЄ «ЕНЕРГОАТОМ» ТА ДІЯРУ

• Мінекоенерго встановлено но-
вий Прогнозний енергобаланс для
АЕС України. Задля подолання кризових
явищ у роботі енергетичної системи
України, в умовах скорочення споживан-
ня електроенергії у період виконання
антипандемічних заходів у країні Мініс-
терством енергетики та захисту довкілля
України був запропонований новий
Прогнозний енергетичний баланс вироб-
ництва та споживання електроенергії в
енергосистемі України на 2020 рік.
Енергобаланс передбачає пропорційне
зниження обсягів виробництва електрое-
нергії атомною, гідро- та тепловою гене-
рацією. Прогнозний баланс виробництва
електроенергії атомними електростан-
ціями у 2020 році скорочено на 8,6% —до
73,7 млрд кВт-год.

Виконання нового Прогнозного
енергобалансу потребує виведення в
резерв трьох енергоблоків ВВЕР-1000 на
Запорізькій та Рівненській АЕС. Резерв
енергоблока №2 ЗАЕС уже триває з 21
квітня та планується до 30 червня (71
доба); енергоблок №6 ЗАЕС перебувати-
ме в резерві з 10 травня по 15 серпня (98
діб); енергоблок №3 РАЕС буде виведено
в резерв з 10 травня по 4 серпня — три-
валість 87 діб. Це забезпечить роботу
інших енергоблоків АЕС України на рівні,
близькому до номінального.

НАЕК «Енергоатом» намагатиметься
використати час вимушеного простою
енергоблоків наскільки це буде можливо
для оптимізації графіка проведення пла-
нових ремонтів, послідовності  виведен-
ня енергоблоків у ремонт та підготовки
до реалізації заходів з модернізації енер-
гоблоків. Енергоблоки, що виведено в
резерв, будуть підтримуватися в холод-
ному стані протягом усього резерву з
готовністю переходу до гарячого стану та
виходу на повну потужність у термін до
двох діб у разі покращення ситуації з
балансом споживання в енергосистемі.

За планом Міністерства енергетики
та захисту довкілля, запровадження
оновленого Прогнозного енергетичного
балансу є першим кроком у подоланні
кризи енергетичної галузі. Найближчі
антикризові кроки, шо безпосередньо
стосуються НАЕК «Енергоатом», включа-
ють реформування системи ПСО задля
надання НАЕК «Енергоатом» виходу на
ринок двосторонніх договорів, збалансу-
вання решти сегментів ринку, отримання
ринкової вартості за власну електрое-
нергію, удосконалення механізму прове-
дення аукціонів для державних виробни-
ків електричної енергії, погашення боргів
попередніх періодів.

• Верховною Радою України зроб-
лено важливий крок для погашення
заборгованості, що утворилася на
оптовому ринку електричної енергії
перед НАЕК «Енергоатом». 30 квітня
2020 року Верховною Радою України на
позачерговій сесії прийнято за основу
проект закону України № 2386 «Про захо-
ди, спрямовані на погашення заборгова-
ності, що утворилася на оптовому ринку
електричної енергії». Законопроект покли-
каний урегулювати питання заборгова-
ності перед постачальниками електро-
енергії з боку ДП «Енергоринок», що
виникла до введення в дію нового рин-
ку електроенергії. Станом на момент
припинення діяльності ДП «Енергоринок»
(31 серпня 2019 року) дебіторська за-
боргованість держпідприємства перед
НАЕК «Енергоатом» становила майже
12 мдрд грн.

Погашення заборгованості перед
Компанією за відпущену електроенергію
дозволить забезпечити фінансову ста-
більність НАЕК «Енергоатом», дасть змо-
гу реалізувати ремонтні кампанії та за-
плановані інвестиційні програми.

Прийняттю за основу проекту закону
№2386 передувало засідання Антикри-
зового енергетичного штабу під голову-

ванням Прем’єр-міністра України Дениса
Шмигаля. В рамках засідання Уряд пред-
ставив комплекс першочергових кроків
для подолання кризи в енергосистемі та
конкретні заходи, спрямовані на розв’язан-
ня фінансових проблем галузі. І вже сьо-
годні один з таких кроків був зроблений.

• В аукціоні з продажу електрое-
нергії «Енергоатома» взяла участь
рекордна кількість потенційних
покупців. Завдяки змінам, внесеним
Національною комісією, що здійснює
державне регулювання у сферах енерге-
тики та комунальних послуг, за підсумка-
ми електронного аукціону, проведеного 4
травня 2020 року на майданчику ТБ «Ук-
раїнська енергетична біржа», ДП НАЕК
«Енергоатом» реалізувало 332 тисячі 928
МВт-год електроенергії базового наван-
таження з постачанням у період 8-31
травня 2020 року. Середня ціна реаліза-
ції електроенергії становила 1223,41
грн/МВт-год (без ПДВ). Покупцями елек-
троенергії «Енергоатома» стали 17 ком-
паній, що є рекордною кількістю порівня-
но з попередніми аукціонами, що відбу-
лися за участю «Енергоатома».

Це стало можливим завдяки тому, що
30 квітня НКРЕКП внесла до власної
постанови від 8 квітня 2020 року № 766
«Про дії учасників ринку електричної
енергії у період дії карантину та обмежу-
вальних заходів, пов’язаних із поширен-
ням коронавірусної хвороби (COVID-19)»
низку змін, які сприяли підвищенню
ефективності проведення електронних
аукціонів на продаж електричної енергії.

«Енергоатом» висловлює вдячність
НКРЕКП за своєчасне внесення змін до
порядку купівлі та продажу електричної
енергії ДП «Гарантований покупець» і
сприймає це як перший крок на шляху
досягнення фінансово-економічної ста-
білізації на ринку електричної енергії, а
також очікує наступних кроків по стабілі-
зації балансуючого сегмента ринку.
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РЕКОМЕНДАЦІЇ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ПРАЦІ

Процедуру проведення розслідування
та обліку нещасних випадків, професій-
них захворювань та аварій на виробництві
визначено Порядком розслідування та
обліку нещасних випадків, професійних
захворювань та аварій на виробництві,
затвердженим постановою Кабінету Мі-
ністрів України від 17 квітня 2019 року
№337 (далі — Порядок).

Згідно з пунктом 3 Порядку нещасний
випадок — обмежена в часі подія або рапто-
вий вплив на працівника небезпечного ви-
робничого фактора чи середовища, що ста-
лись у процесі виконання ним трудових
обов’язків або в дорозі (на транспортному
засобі підприємства чи за дорученням робо-
тодавця), внаслідок яких заподіяно шкоду
здоров’ю, зокрема від одержання поранення,
травми, у тому числі внаслідок тілесних
ушкоджень, гострого професійного захворю-
вання (отруєння) та інших отруєнь тощо.

Гостре професійне захворювання (от-
руєння) — захворювання (або смерть), що
виникло після однократного (протягом не
більш як однієї робочої зміни) впливу на
працівника шкідливих факторів фізичного,
біологічного та хімічного характеру (у тому
числі інфекційні, паразитарні, алергійні
захворювання).

Пунктами 4, 5 та 7 Інструкції про засто-
сування переліку професійних захворю-
вань, затвердженої наказом Міністерства
охорони здоров’я України, Академією медич-
них наук України, Міністерством праці та
соціальної політики України від 29.12.2000
№374/68/338, зареєстрованим у Міністерстві
юстиції України 24.01.2001 за №68/5259, ви-
значено: якщо етіологія професійного захво-
рювання не вказана в Міжнародній класифі-
кації хвороб і споріднених проблем (МКХ-10),
застосовують код Y 96 (фактори, пов’язані з
умовами праці).

Діагноз гострого професійного захво-
рювання (інтоксикації), що виникає на вироб-
ництві, встановлюється лікарем будь-якого
лікувально-профілактичного закладу після
обов’язкової консультації з профпатологом та
лікарем з гігієни праці.

При гострих професійних захворюваннях
інфекційного походження (вірусний гепатит,
бруцельоз, сибірська виразка, кліщовий ен-
цефаліт та інші) діагноз установлюється ліка-
рем-інфекціоністом та профпатологом з ура-
хуванням епідрозслідування.

Отже, лабораторно підтверджені випадки
інфікування COVID-19 медичних та інших пра-
цівників, що пов’язані з виконанням профе-
сійних обов’язків в умовах підвищеного ризи-

ку зараження на COVID-19 (надання медичної
допомоги хворим на інфекційні хвороби,
роботи з живими збудниками та в осередках
інфекційних хвороб, дезінфекційні заходи
тощо), розслідуються як випадки гострого
професійного захворювання відповідно до
вимог Порядку.

Водночас потрібно зауважити, що на ви-
конання абзацу другого пункту 2 постанови
Кабінету Міністрів України від 11.03.2020
№211 «Про запобігання поширенню на
території України коронавірусу COVID-19»
щодо своєчасного і повного проведення
профілактичних і протиепідемічних заходів,
у разі проведення спеціальних розслідувань
нещасних випадків, професійних захворю-
вань та аварій на виробництві, відповідно до
Порядку, до закінчення карантину рекомен-
довано:

— проводити розподіл обов’язків членів
комісій з урахуванням обмеження контактно-
го спілкування між членами комісії та особа-
ми, що можуть бути залучені до розслідуван-
ня нещасного випадку, зокрема, делегувати
представникам роботодавця виконання тих
обов’язків комісії, визначених пунктом 33
Порядку, необхідність виконання яких перед-
бачає перебування членів комісії на території
суб’єкта господарювання;

— опитування свідків, зустріч з потерпі-
лим, членами його сім’ї або уповноваженою
ним (ними) особою, проводити обмеженим
складом членів комісії (один-два), в разі необ-
хідності засідання комісії проводити обмеже-
ним складом з додержанням вимоги щодо
кворуму і з використанням конференц-зв’яз-
ку та інших сучасних засобів зв’язку;

— виконувати інші обов’язки комісії,
визначені пунктом 33 Порядку, та здійсню-
вати документальне оформлення матеріа-
лів розслідування з урахуванням обмежень,
пов’язаних із запровадженням карантинних
заходів.

Довести вищезазначені рекомендації до
відома комісій підприємств з розслідування
нещасних випадків та/або гострих професій-
них захворювань (отруєнь) та відповідних
робочих органів Фонду соціального страху-
вання України.

Водночас зазначаємо, з метою контролю
за своєчасністю та об’єктивністю проведення
розслідувань нещасних випадків та/або гос-
трих професійних захворювань (отруєнь),
аварій, підготовкою матеріалів розслідування
посадовим особам територіальних органів
Держпраці використовувати повноваження
відповідно до чинного законодавства, зокре-
ма передбачені пунктами 54-58 Порядку.

Розслідування випадків коронавірусної інфекції у медичних та інших працівників,

На 29 квітня п.р. планується
засідання Комітету ВРУ з питань
соціальної  політики та захисту
прав ветеранів, де одним із питань
порядку денного буде розглядати-
ся електронна петиція Чебана Сер-
гія Петровича з вимогою не розгля-
дати проект закону України «Про
працю» (реєстр. №2708).

Спільна консолідація дій громадян
України — членів профспілок призвела

до того, що було зібрано 25 тисяч голо-
сів згаданої електронної петиції (що є
достатньою для її розгляду).

Вимагаємо дотримуватися суб’єк-
тами законодавчої ініціативи Консти-
туції України та міжнародних актів,
ратифікованих Україною!

Закликаємо народних депутатів
України та Уряд зважати на волевияв-
лення народу як носія суверенітету та
єдиного джерела влади в Україні.

СПО об’єднань профспілок про-
довжує боротьбу за трудові права пра-
цівників!

Нагадуємо, що необхідно акти-
візувати збір підписів стосовно за-
конопроекту №2681 «Про внесен-
ня змін до деяких законодавчих
актів України (щодо окремих питань
діяльності професійних спілок)», ад-
же до кінця збору залишилося 38
днів.

що пов’язані з виконанням професійних обов’язків в умовах підвищеного ризику зараження на COVID-19

ПРОФСПІЛКИ ЗА ТРУДОВІ ПРАВА ПРАЦІВНИКІВ

Народ зробив свій вибір — «Ні!» лібералізації трудового законодавства!

13 квітня на позачерговому засіданні Верховна Рада
ухвалила зміни до Державного бюджету України на
2020 рік для вжиття ефективних заходів з нейтралізації
негативних наслідків поширення коронавірусної інфек-
ції COVID-19 та підтримки економічної активності в краї-
ні (закон №553-IX від 13.04.2020).

Бюджет країни розрахований на нових макропоказниках,
схвалених постановою КМУ від 29.03.2020 №253, де перед-
бачено, зокрема, падіння ВВП на 4,8% (раніше передбача-
лося, що економіка зросте на 3,7%), інфляція — 11,6% (було
5,5%), рівень безробіття 9,4% (замість передбачених раніше
8,1%), падіння реальної заробітної плати — 4,5% (було зрос-
тання 10,1%), середньомісячна заробітна плата — 10706 грн
(планувалося 12 497 грн), середньорічний курс гривні — 29,5
грн за долар США (було 27 грн).

Доходи бюджету зменшено на 11% (119,7 млрд грн) і
становитимуть 975,8 млрд гривень.

Падіння доходів відбуватиметься через скорочення
надходжень від основних податків (ПДФО, податку на прибу-
ток підприємств, ПДВ, рентної плати, акцизного податку
тощо).

Видатки збільшаться на 7% (82,4 млрд грн) до 1266,4
млрд грн.

Граничний обсяг дефіциту зросте більш ніж утричі — до
298,4 млрд грн. Уряд планує покрити його переважно за
рахунок чистих запозичень на суму 296,7 млрд грн, а також
надходжень від приватизації у розмірі 0,5 млрд грн.

У свою чергу найбільше у держбюджеті скоротили:
• видатки на пільги та субсидії — на 8,2 млрд грн;
• фінансування Державного фонду регіонального роз-

витку — на 2,6 млрд грн;
• кошти на розвиток фізичної культури і спорту — на

2,3 млрд грн;
• субвенцію на розвиток об’єднаних територіальних гро-

мад — на 2,1 млрд грн;
• функціонування Фонду енергоефективності — на

1,6 млрд грн;
• субвенцію на соціальний захист педагогічних працівни-

ків — на 1,55 млрд грн;
• виплати допомоги багатодітним та малозабезпеченим

сім’ям, особам з інвалідністю тощо — на 1,3 млрд грн;
• видатки на проведення перепису населення — на

1,2 млрд грн;
• субвенцію на місцеві вибори — на 1,15 млрд грн;
• субвенцію на реалізацію програми «Спроможна школа

для кращих результатів» — на 1 млрд грн.

АНТИКРИЗОВИЙ КОШТОРИС

Зміни до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік»

ПРОФСПІЛКИ І РОБОТОДАВЦІ ЗАКЛИКАЮТЬ ВЛАДУ ДО ДІАЛОГУ

У РЕЖИМІ ВІДЕОКОНФЕРЕНЦІЇ

Співголова Національної тристоронньої соціально-
економічної ради від профспілкової сторони Григорій
Осовий 22 квітня у Будинку профспілок провів офіційну
зустріч зі співголовою НТСЕР від сторони роботодавців
Анатолієм Кінахом.

Представники сторін обговорили поточний стан в еко-
номіці і на ринку праці в умовах пандемії, визначили кри-
тично важливим забезпечення постійного діалогу з вла-

дою для вироблення і реалізації ефективних антикризо-
вих дій. Критично оцінили стан соцдіалогу і домовились
активізувати спільні зусилля у просуванні ініціатив робо-
тодавців і пропозицій профспілок щодо економічного роз-
витку, збереження робочих місць, трудових і соціальних
гарантій працівників в умовах, що спричинили світову
кризу. Обидві сторони ініціювали відповідні звернення до
урядових структур.

Для вироблення і реалізації антикризових дій

Участь у засіданні взяли
заступник Голови ФПУ Євген
Драп’ятий, керівник департа-
менту профспілкового руху та
зв’язків з громадськими орга-
нізаціями апарату ФПУ Ла-
риса Ровчак і фахівці департа-
менту Катерина Волошко та
Володимир Харченко.

Члени Виконкому обгово-
рили стан виконання резо-
люції І Всеукраїнського моло-
діжного форуму, постанову
Президії ФПУ щодо роботи з
молоддю, а також необхід-
ність активізації молодіжної
політики у профспілках. Особ-

ливу увагу було приділено
питанню делегування не мен-
ше 30% молоді до складу
виборних органів профспілко-
вих організацій усіх рівнів, а
також виборних органів ФПУ.

Членами Виконавчого ко-
мітету прийнято рішення що-
до проведення 14 травня п.р.
чергового засідання Молодіж-
ної ради ФПУ в режимі відео-
конференції.

Також було обговорено
питання підтримки електрон-
ної петиції «Про нерозгляд
законопроєкту №2681 як та-
кого, що порушує права проф-

спілок в Україні» та залучення
максимальної кількості моло-
дих профспілкових активістів
до підписання петиції.

Голова Молодіжної ради
ФПУ Володимир Ворох поін-
формував про заходи, які пла-
нується провести у ІІ півріччі,
зокрема щодо організації
навчального заходу для моло-
ді із залученням Фонду ім. Ф.
Еберта, літньої молодіжної
школи тощо.

Члени Молодіжної ради
підтримали пропозицію мо-
лодіжної комісії ЄКП що-
до проведення молодіжного
флешмобу з нагоди 1 трав-
ня — Дня праці у мережі
Facebook.

Засідання виконкому Молодіжної ради ФПУ
24 квітня, у Міжнародний день солідарності молоді, від-

булося засідання Виконавчого комітету Молодіжної ради
Федерації профспілок України в режимі відеоконференції. 

ІЗ ЗАЯВИ ФПУ ДО ВСЕСВІТНЬОГО ДНЯ
БЕЗПЕКИ ТА ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я НА РОБОТІ

Зупинемо пандемію: безпека і здоров’я
на роботі можуть врятувати життя

Життя і здоров’я людини — це найвищі цінності, які потре-
бують докладання великих зусиль для їх захисту, про що світові
нагадала пандемія коронавірусної хвороби COVID-19, яка
яскраво висвітлила найкритичніші проблеми в організації тако-
го захисту і ставлення до нього, як в Україні, так і у світі.

Цього дня ми схиляємо голови перед світлою пам’яттю
наших співвітчизників, які загинули на роботі, працюючи в різ-
них сферах економічної діяльності.

Цьогоріч, ми разом з іншими, згадували працівників, які
померли від коронавірусної хвороби, інфікувавшись на роботі.

Водночас 28 квітня — це не тільки день пам’яті, а й день
боротьби за права трудівників у всьому світі, чиє здоров’я і
життя поставлені під загрозу. В полі зору інформаційно-роз’яс-
нювальних кампаній, в яких активну участь беруть профспілки, є
питання умов праці і стану безпеки на виробництві, дотримання
прав працівників, потерпілих від нещасних випадків і професій-
них захворювань, тих, хто працює в шкідливих і важких умовах
праці. Привертається увага суспільства до проблем у сфері
охорони праці, до кількості і тяжкості травм, хвороб і смертей,
пов’язаних з трудовою діяльністю. На підприємствах і в органі-
заціях традиційно проводяться тижні й місячники охорони
праці.

Федерація професійних спілок України низько вклоняється
працівникам, які сьогодні з ризиком для свого здоров’я і життя
захищають усіх нас. Але від однієї вдячності не зникнуть профе-
сійні ризики, що шкодять здоров’ю і забирають життя дедалі
більшої кількості людей, які перебувають на передовій. Украй
важливо, щоб закони і колективні договори з охорони праці
виконувалися належним чином. На жаль, пандемія з’явилася в
Україні тоді, коли її медична галузь багато втратила в результаті
недолугої реформи. Зокрема, знищено санітарно-епідемічну
службу, а за великим рахунком — епідемічну і гігієнічну безпеку
держави. Скорочено чисельність медичних працівників – голов-
ного ресурсу здоров’я громадян, а також кількість медичних
закладів у сільській місцевості.

Ігнорується медична наука. З початком другого етапу
реформи фактично унеможливився доступ учених вірусологів
та інфекціоністів до клінічних баз, де лежать хворі, де найбільше
сьогодні потрібна їхня допомога. І це в період пандемії!

Високий рівень захворюваності на COVID-19 серед медич-
них працівників (майже третина від загальної кількості офіційно
підтверджених випадків захворювання) свідчить про нестачу
засобів індивідуального захисту або їх низьку якість.

Федерація професійних спілок України закликає Уряд,
роботодавців, органи місцевої влади, керівників медичних уста-
нов, комунальних, пеніціарних та інших установ і служб громад-
ського обслуговування зробити усе можливе для фізичного і
соціального захисту працівників, які в умовах карантину і
надзвичайної ситуації з ризиком для життя виконують дуже
важливі соціальні функції.

Федерація профспілок України

Україна і 185 країн світу, що входять до Міжнародної
організації праці, 28 квітня відзначили Всесвітній день без-
пеки та охорони здоров’я на роботі.
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Відсутність інформації про зроблену профспілковою організацією справу — це відсутність самої справи!

ОРГАНІЗАЦІЇ МОЛОДІ ППО ЗАПОРІЗЬКОЇ АЕС — 20 РОКІВ. ІСТОРІЯ І СЬОГОДЕННЯ

Команда однодумців, креативних та творчих спілчан

Як ідеї втілюються
у життя

Підтвердженням цього
є різноманітні конкурси та
змагання, що проводяться
щорічно. Серед них, зокре-
ма, наймасштабніший у ре-
гіоні конкурс для школярів
«Будь інженером!»; конкурси
професійної майстерності
серед молодих працівників
та доповідей на науково-тех-

нічні і соціальні теми; зма-
гання зі стрітболу, в яких
беруть участь команди з
усієї області.

«А ще вперше в Енер-
годарі пройшов тріатлон
«АтоmMan», в якому змага-
лися 72 спортсмени з різних
міст України. Цей захід став
традиційним і ми плануємо
проводити його постійно.
Так само, як і турнір з рибної

ловлі «Будь риболовОМ».
Дуже популярними стали
змагання зі стрільби з лу-
ка.  І, звичайно, ми не стої-
мо осторонь від спартакіад.
В Енергодарі проходила
XVII Спартакіада Організа-
ції молоді Атомпрофспілки.
Молоді працівники відок-
ремлених підрозділів «Енер-
гоатома» та інших промис-
лових підприємств протягом
трьох днів змагались у п’яти
видах спорту: футболі, бад-
мінтоні, велоспорті, тенісі та
волейболі. Такі заходи ма-
ють не лише фізично-оздо-
ровче значення. Вони також
згуртовують молодь», — під-
креслив Дмитро Орлов.

Крім спортивних і освіт-
ніх проектів, приурочених до
пам’ятних чи святкових дат,

кожна весна розпочинаєть-
ся з конкурсу жіночої краси
«Міс ЗАЕС». Актив ОМ також
організовує цікаві, динамічні
й пізнавальні квести. Цей
напрям з кожним роком
стає дедалі популярнішим.
Багатьом подобається мікс
з інтелектуальних завдань,
розгадування складних за-
гадок і подолання фізич-
них перешкод, зазначив
мій співрозмовник. Нерідко
участь у квесті беруть цілими
сім’ями.

Ціле десятиліття атомні
гумористи з різних міст гра-
ють у конкурсі КВК Організа-
ції молоді Атомпрофспілки.
Нагадаємо, що у 2017 році
на XII конкурсі команда
ЗАЕС&АЕМ уперше посіла
переможне місце і виборола
право проводити його в
Енергодарі.

Ну і, звичайно, окреме,
не менш важливе місце в
діяльності організації моло-
ді, відведено волонтерській
та шефській роботі. Про-
тягом року актив проводить
чисельні благодійні захо-
ди. Серед них збір речей
для дитячого будинку в
Молочанську, допомога ди-
тячим творчим та спортив-
ним колективам Енерго-
дара, естафета між цехами
ЗАЕС «Зелене місто —

дихай вільно», благоустрій
спортивних майданчиків
міста та інші не менш важ-
ливі заходи. 

«Я можу сміливо сказа-
ти, що організація молоді
ЗАЕС — це команда одно-
думців, креативних та твор-
чих людей, — впевнено під-
сумовує нашу бесіду Дмитро
Орлов. — Щороку до органі-
зації приєднуються молоді
атомники, які прагнуть пра-
цювати та допомагати у
профспілковій діяльності.

Попереду у нас ще багато
роботи, але актив має сили і
натхнення для втілення ідей
та вирішення нових зав-
дань». 

А от про те, чи став ка-
рантин викликом для ор-
ганізації молоді, які пла-
ни довелося відкласти чи
трансформувати, які нові
проекти народилися за цей
час і коли вони будуть втілені
у життя, плануємо розповіс-
ти пізніше.

Людмила ГОТИЧ

(Закінчення.
Початок у №12)

«Головні завдання організації молоді первинної проф-
спілкової організації Запорізької АЕС на наступні роки — це
всебічне розкриття інтелектуального та творчого потенціалу
молодих працівників станції, а також створення іміджу
Енергодара як міста з великим майбутнім, — каже голова
ОМ Дмитро Орлов. — Мене тішить, що цей рух не втрачає
своїх актуальності та популярності. Щоразу до нас приєдну-
ються хлопці й дівчата, які щойно прийшли на станцію. Вони
генерують свіжі ідеї, мають бажання втілювати їх у життя».

РЯТУВАЛЬНИКИ РАЕС В УМОВАХ КАРАНТИНУ ПАНДЕМІЯ ВНОСИТЬ КОРЕКТИВИ

У квітні в Україні відзначили професійне свято усіх
рятувальників — День пожежної охорони. Пожежну
безпеку енергогенеруючого підприємства забезпе-
чує Другий державний пожежно-рятувальний загін
(ДПРЗ-2) з охорони РАЕС.

Нині у складі загону працює 142 особи, серед яких 94 —
рядовий та молодший начальницький склад, 43 — старший
та середній начальницький склад, 5 — вільнонаймані праців-
ники. На озброєнні ДПРЗ-2 – 22 одиниці пожежної та спеці-
альної техніки. Усі пожежні машини укомплектовані сучасним
пожежно-технічним та аварійно-рятувальним обладнанням.
Пожежні РАЕС неодноразово доводили свій професіоналізм

на обласних, всеукраїнських та міжнародних чемпіонатах і
змаганнях.

За останній період особовий склад підрозділів загону був
укомплектований захисними касками «Galicia Vulcan»,
пожежними рятувальними поясами, вогнестійкими рукавич-
ками «Nomex Kevlar», чоботами пожежного «Harvik», індивіду-
альними ліхтарями.

Незважаючи на складний час у державі через пандемію
коронавірусу, рятувальники ДПРЗ-2 успішно виконують свій
громадянський та службовий обов’язок. Підрозділи загону
залучаються до ліквідації пожеж в екосистемах районів,
наближених до Рівненської АЕС. Рятувальники застерігають
громадян не спалювати суху траву та рослинні залишки.

З початку карантинних заходів вогнеборці РАЕС беруть
участь у чергуванні на контрольно-пропускному пункті, що
розташований на в’їзді у м. Вараш. Пожежні здійснюють сані-
тарну обробку автомобільного транспорту з інших районів та
областей спеціальним дезінфікуючим розчином. Від початку
карантину і до 20-х чисел квітня ними оброблено понад
4 тисячі транспортних засобів.

Також рятувальники з охорони РАЕС періодично прово-
дять інформаційно-роз’яснювальну роботу серед працівни-
ків та населення міста-супутника. Службовці на спецавтомо-
білі через гучномовець транслюють інформацію про прості,
але важливі заходи гігієни для запобігання поширенню коро-
навірусу. На період Великодніх свят вогнеборці закликали
краян дотримуватися загальнонаціонального карантину й
відзначати свята, залишаючись удома!

Інтерактивний формат забігів
ми запровадили ще влітку мину-
лого року. Ідея проста — розвива-
ти бігову спільноту в нашому міс-
ті, залучати до занять спортом
якнайбільше людей, популяризу-
вати здоровий спосіб життя.

Приємно, що за цей час біго-
ва культура у Вараші значно ви-
росла, бігунів суттєво побільшало
та навіть створилися два бігові
клуби «Varash running club» та
«Amber Tri sports».

Ми провели вже 12 віртуаль-
них забігів. Організовуємо їх че-
рез свою сторінку у фейсбук
@omrnpp (Організація молоді
ППО ВП РАЕС). Є певні умови:
у конкретний день пробігти ди-
станцію мінімум один кілометр,
зафіксувати зручним для себе
способом та викласти на сторінку
події з хеш-тегом #rnpp_virtual_run.
Бігати можна в будь-якому куточ-
ку світу. Такі забіги проводяться
переважно один раз на місяць.
Обираємо, звичайно, вихідний
день, щоб кожен зміг пробігти у
зручний для себе час. За підсум-
ками кожного забігу рандомно
розігруємо безкоштовну реєс-
трацію на будь-яку з дистанцій
«Забігу під градирнями-2020». В
умовах карантинних обмежень,
пов’язаних із всесвітньою панде-
мією COVID-19, віртуальна пло-
щина дає любителям бігу чудову
можливість для комунікації.

Квітневий #rnpp_virtual_run
став особливим — саме 12 квіт-

ня мав відбутися перший у на-
шому місті та на Рівненській АЕС
марафон «Забіг під градирнями.
RNPP Varash Marathon». На жаль,
через пандемію коронавірусу ми
змушені були перенести його на
осінь. А в цей день вирішили
організувати віртуальний забіг. У
ньому взяла участь рекордна
кількість бігунів — 53. Бігали у
різних регіонах України, у тому
числі у Вараші, Києві, Чернів-
цях, Житомирі, Львові, Южно-
українську, Нетішині, Рівному,
Енергодарі та інших містах та
містечках.

Цього разу ми розіграли без-
коштовну реєстрацію на один з
трьох етапів Кубка РАЕС-2020 за
вибором («Забіг під градирня-
ми. RNPP Varash Marathon», «100
ВЕЛОwatt», «Energy Sprint Triath-
lon») та ще десять пам’ятних суве-
нірів.

Продовжимо щомісяця про-
водити віртуальні забіги і розігру-
вати безкоштовні слоти на «Забіг
під градирнями. RNPP Varash Ma-
rathon» аж до самої дати марафо-
ну. Наразі аналізуємо варіанти й
невдовзі оголосимо остаточну
дату.

Запрошую усіх долучати-
ся до #rnpp_virtual_run та роз-
вивати разом з нами бігову
спільноту. У тому числі — інтер-
активну.

Євгеній БУРАКОВ,
голова організації молоді

ППО ВП РАЕС

Віртуальні забіги тривають
12 квітня мав би відбутися перший етап Кубка Рівненської АЕС

2020 — «Забіг під градирнями. RNPP Varash Marathon». У зв’язку з
карантином масштабний біговий івент перенесли на осінь. А в цей
день організація молоді ППО ВП РАЕС запропонувала всім бажа-
ючим долучитися до віртуального забігу — RNPP April Virtual run.

Успішно виконують свій обов’язок


